Neseny oboustranny otoény pluh

JUPITER 140

Servisni katalog nahradnich dilt
2005






IF | OPdlL-AGRI:

SERVISNi KATALOG NAHRADNICH DILU

Soucasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

Neseny oboustranny oto¢ny pluh

_ Obsah
Ram pluhu, tahlo spojovaci ... 23
Hlava ofofid, sevem swvnsnsmsiing i sravamns oawmas mar G0
Kolobloubkove v sommmrus sm ssvvmmnimvies insvsssr o vsss D™
Kolo RombinSeaiie .o oemoms ssumsrcsmumr s soswwmems e 8-9
Drzak-orehnibo telesa = SHIZRY wovsve o vy spaspmaweise 10210
DrZzak orcbuihioi télesa ~ PrufMmovy  weews e s sovsnaigiey 1213
450315 | (o0 <ot ol ) /= TSI ————————— |
ElydeaniliClols@bRol oo ompmmmsnsmmn s masmseswes  DIHE
Predradlicky, drzaky ...............ccoiciiiiiiii . 18419
Orebni téleso univerzalni 350/400 praveé ... iiv i, 20-21
Orebni téleso univerzalni 350/400levé .................................  22-23
Orebni téleso paskové 400 pravé ..o 24225
Orebni téleso paskové 400 levé ........ oo 26-27

Tento servisni katalog nahradnich dil stroje slouzi k nejb&znéj§im opravam a
pravidelné adrzbé Vaseho stroje. Dotazy a ptipadné pfipominky Vam zodpovime
v naSich servisnich stfediscich uvedenych na zadni stran€ obalky.

747 56 Dolni Zivotice 208. okres Opava, Czech Republik, Tel: +420/553 786 165-8. Fax:+420/553 786 126
E-mail: opall-agrii@opall-agri.cz www.opall-agri.cz




R4m pluhu, T4hlo spojovaci




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8. Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz. L-mail:opall-agriiciopall-agri.cz

Ram pluhu
Poz. Nazev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndambka
21 Ram 140 40414-01-121 186,-
23 Dil koncovy 40414-01-023 40,5
24 Podpéra 40411-08-085 5.-
25  Cep20-136 40411-08-086 0,7
26 Sroub zajidtovaci 40411-08-097 0,15
50 Pouzdro 7060 KU 7616160 0,25
51  Podlozka D17 2713337 0,015
52 PodloZka D21 2713378 0,017
53  Zavlatka 4x25 2750420 0,003
34 Kolik pruznv 6x350 2790129 0,006
55  Maznicka plocha M10x1 3016037 0,01
56  Pruina 3x28x80x9 2986776 0.07
60  Sroub M20x1,5-65 2608511 0,23
61  Matice samoj. M20x1,5 2685618 (1,065
Tahlo spojovaci
Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndmka
121 Tahlo 40414-03-021 40,5
122 Cep tahla 40414-03-022 03
123 Matice Uplna M30-362 40411-07-035,5%0 3,5
124 Matice Gplna M30-262 40411-07-036,90 2,6
125 Sroub M30x2-130 40412-57-037,05 1,3
126 Sroub M30x2-130 Levy 40412-57-037,10 1.3
127 Matice M30x2 nizka 2667593 0,2
128 Matice M30x2 Levd nizka 2667594 0.2
129 Cep 30x93x75 40412-57-040 0,46
150 Matice KMI13 3473065 022
151  Kolik pruZny 8x45 2790434 0,012




Hlava oto¢na

o
L
0



747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri:@opall-agri.cz

Hlava oto¢na

Poz. Ndzev - rozmer Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndamka
21 Hlava 40414-02-121 86,-
22 Ceposy 40411-08-022.22 39,6
23 Teéleso osy 40414-02-123 498
24 Cep homi 40414-(2-024 2,15
25 Sroub sefizovaci 40414-02-124 0,44
26 Paka 10414-02-026 0.2
30 Cep vélce 40414-02-030 1,1
31 Viko pravé 40414-02-031 0,46
32 Viko levé 40414-02-032 046
33 Sroub 40414-02-033 0,04
35 Kolik 40411-08-025 1,21
36 Zavésny hiidel 40411-08-136 16,2
37  Svorka 40408-08-051 1,6
38  Podlozka 35/45-7 40411-08-056 0,02
39 Podlozka 35/45-3 40411-08-037 0,01
30  Sroub M10x20 2672152 0.03
51  Sroub M12x35 2662138 0,05
33 Podlozka plocha D12 2713402 06,006
54 Podlozka plochd D26 2713113 0,07
55  PodloFka pruzna D10 2735074 0,002
56  PodloZka plochd D36 2713683 0,07
57 Sroub M16x100 2606846 0,19
58  Matice M16 2681628 0,033
00 Loz kuiel 32220 3421237 6,05
61 Loz kuzel 33122 3405131 5,55
62  Matice KM20 3475154 0,22
63  Pouzdro 7060 KU 7616160 0,25
64  Kolik s krcuzkem D11x56-D40 3204856 0,01
65 Kolik pruzny 8x45 2790434 0,02
66 Kolik pruzny §x32 2790160 0,03
70  Maznicka plocha M10x1 3016037 0,01
71 Pojstnd podlozka MB20 34801359 0,01
72 PodloZka plocha D17 2713337 0,015
78 KrouZek Nilos 32220AV 3421238 0,003
79  KrouZek Nilos 32222AV 3405132 0,004
80  Sroub M8x55 2671295 0,6
82  Matice M8 samojistnd 2685014 0,006




Kolo hloubkové

i
@
1}



747 56 Dolni Zivotice 208. okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndmbka
21  DrZék kola 40414-06-021 10,5
22 Vedeni 40414-06-022 6,1
23 Tifmen 40414-06-023 1,25
24  Deska 40414-06-024 046
27  PodloZka klinova 40414-06-027 1,35
31  Driak s polonapravou 40414-06-031 14.5
32 Kolik 40414-06-032 0,1
36 FPodloZka 40412-14-082 0.14
38 Sroub 40411-15-046,22 0,2
40  Znackoval 40414-06-033 17
42 Sroub Tr20x4 40411-15-035,01 1
43 Podlo*ka 20/28-3 40411-15-035,05 0,007
44 Trubka 20/28-15/D8 40411-15-035,03 0,03
52 Sroub M12x35 2662138 0,05
54  Sroub M16x40 2604262 0,07
55  Sroub M20x60 2607039 027
58  Matice kolova M18x1,5 3201142 0,05
5% Matice M20 2681621 0,112
60  Matice M24 2667111 0,15
64  Podlofka prizma D16 2735108 ) 0,006
69 Mazni¢ka plocha M10x1 3016037 0,01
72 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
73 Kolik pruzny 8x70 2790328 0,012
74 KrouZek pojistny 2986868 0,005
76  Pouzdro KU 5050 7616159 0,1
95 Kolo diskove 9.00-15.3 3201150 153
96  Plast’ 9.00-12 IM-04 3201151 17,3
97  Duge 9.00-12 3201152 3.1

=|"7=|



Kolo kombinované

® @@
\

QWHT &
/.
\

e

\
/,Il'g S &

AN
@

,
i
N

i

i
o)
i



747 36 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8. Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agritopall-agri.cz

Kolo kombinované

Poz Neazev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndmka
21 Konzola 40414-07-021 14,5
22 Drzak 40414-07-022 16.3
23 Cep nosny 40414-07-023 14,3
24 Drzék kola 40414-07-024 40
25 Cep vykyvny 40414-07-025 1,5
31 Doraz pohivblivy 40414-07-031 2.1
32 Sroub Tr20x4-260 40414-07-032 0,6
33 Cep stavéci 40414-07-033 0.6
35 Kluzna podlozka 70/95 40414-07-035 0,08
36 7.ajisténi 40414-07-036 0,1
40 Trubka 20/28-15/D8 40411-15-035,03 0,03
41 Podlozka 20/28-2 40411-15-035.05 0,007
42 Prilozka 40411-15-038 0,55
43 Sroub 40411-15-046,2 0,2
44 Timen 40414-06-023 1,25
45 Znatkoval 40414-06-033 1.7
60 Sroub M16x60 2662179 0,13
61 Sroub M20x130 2607475 0,44
62 Matice M16 2681628 0,033
63 Matice M16 nizka 2681609 0,019
64 Matice M20 samojistna 2685618 0,064
63 Matice M24 nizka 2667491 0.063
66 Kolik pruzny 8x28 2750145 0,007
67 Kolik pruzny 10x63 2790236 0,024
68 Kolik valcovy 5x14 7651090 0,002
6Y Matice kolova M18x1.5 3201142 0,05
71 Zévlactka pérova 4x70/2 2761004 0,05
72 Matice KM7 3473030 0,07
74 Pouzdro 7060 KU 7616160 0,25
75 Maznicka plocha M10x1 3016037 0,01
80  SroubM10x25 2672153 0,02
81 Matice M1( samonstna 2685204 0,01
82 Podlozka D10 pruzna 2735074 0,002
20 Kolo diskové 9.00-15.3 3201120 13,2
91 Plast 10.00/75-15.3 IM-04 3201121 15,3

2 DuSe 10.00-15.3 3201122 Tl




Drzak orebniho télesa — stFizny

® @

X

® ®

N
\\
\

/

, .
%,
N

‘ /
S T
\\ \/ Y
L5 “
\\

®




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava. Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agriizopall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stFizny

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndmka
21 Dil zékladni 40414-11-021 245
22 Dil horni 40414-11-022 74
23 Distanéni trubka 40414-11-023 0,21
24 Slupice 40461-04-050 11,9
25  Vlozka 40461-04-049 0,08
26 SroubM24x2-100 40461-04-045 0,04
27 Sroub M24x2-190 40414-11-027 0,85
28 Sroub M20x1,5-188 40414-11-02% 0,05
50  Sroub stfizny M14-80 2608040 0,12
51 Sroub M20x1,5-80 7614754 0,27
55 Matice samojistna M20x1.5 7611452 0,06
56 Matice M24x2 7609001 0,11
57 Matice M14 2667129 0,02
58  Mauce samojpisina M24x2 2685621 0.11




- pruzZinovy

Drzak orebniho télesa

\
Y -
7

Lo\ \ /o

)!:...1?/!! 4 3]

&
=



747 56 Dolni Zivotice 208. okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz. E-mail:opall-agriiéopall-agri.cz

DrZik orebniho télesa - pruzinovy

Poz. Ndazev - rozmér Objednaci éislo Hmotost (kg) Poznamka
21 Drzak ramen 40414-13-021 16,3
22 Drrék 40462-04-032 13,5
23 Cep excentricky 40462-08-023 0,55
24 Slupice 40461-04-050 11,9
25 Vlozka 40461-04-049 0,08
26 SroubM24x2-100 40461-04-045 0,04
27  Sroub M24x2-190 40414-11-027 0,85
28 Sroub M20x1,5-188% 40414-11-028 0,65
30 Pojistka 40462-08-030 0,13
32 Viplra 40462-08-032 14
33 Podlorka 40411-03-043 0.6
34 Rameno 404562-08-064 14 4
36 Cep 25x99x83 40462-04-046 0,35
37  Podlozka 40411-03-03% 1,2
38  DrZék pruzin 40411-03-038 0,84
39 Sroub licovany 40462-04-039 0,3
50 Sroub stiizny M14-80 2608040 0,12
51  Sroub M16x100 2661965 0,17
52 Sroub M12x18 2661841 0,03
53 Podlozka pruma D12 2735421 0,002
56  Matice M24x2 7609001 0,11
57  Matice M4 - nizka 7615024 0,02
58  Matice samojistna M24x2 2685621 0,11
59 Matice M20 2681601 0,07
60  Matice M27 korunova 2682661 0,19
61  Pruzina 14x113x207x8 2088135 22
62  Pruzina 12x82x207x6 2988343 1,6
63 Podlozka plocha D17 2713089 0,01
64  Podlozka plochd D27 2713432 0,04
66 Kolik 8x32 2790160 0,007
67  Zéavlatka 5x45 2750602 0,008
6%  Maznika plocha M10x1 3016037 0.002

l!il
@




Krojidlo kotoucové




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 165-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Krojidlo kotoucové

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci cislo Hmotnost (kg) Pozndmka
23 Gufero G40-58-8 3020641 0,02
24 Lozisko kuzelikové 32007 3421153 0,2
25 KrouZek pojistny D62 3076262 0,01
26 Iozisko kuielikové 30206 3380037 0,19
27 Néboj 40411-12-027 1,85
28  Péka aplna 40411-12-028 47
34 Kotou¢ D500 40411-12-034 7,35
35  Kotou¢ D500 zubovy 40411-12-134 7.1
38  Matice korunova M24x1,5 7604879 0,06
30 Zavlatka 32x50 2750370 0,003
40  Konzola 40411-12-040 2,1
41  Objimka 40411-12-041 0,32
42 Cep 40411-12-042 1,35
43 Sroub M16x1,5-70 7604721 0,15
44 Matice samojistnd M16 2686000 0,03
45 Drzak tploy 40412-12-045 0,04
48  Podlozka 40411-12-048 0,085
49 Sroub M16x30 2606507 0,078
50 Podlozka pruzn D20 2735124 0,2
51 Sroub M20x50 2607034 0,18
52 Sroub M16x1,5-80 7613391 0,16
53  Matice sam. M16x1,5 7611460 0,03
55  Podlozka ploch4 D17 2713337 0,011
58 Sroub M10x35 2654748 1 0.026
59  Matice M10 8G 2667251 0,01
60  Podlozka plocha D10 2713352 0,004
61  Sroub M24x2-250 40463-04-039 1,05
62 Rameno 40461-11-046 8,35
63  Matice sam. M24x2 2685621 0,11
101  Noha prava 40411-12-121 8,5
102 Noha leva 40411-12-122 8,5
103 Deska 40411-12-123 1,8

L_E
@



Hydraulicky obvod

ﬂﬂ
@
1



747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agriczopall-agri.cz

Obvod hydraulicky

Poz. Ndzev - rozmer Objednaci dislo Hmotnost (kg) Poznamka
32 Plast valce 40414-81-022 83
35 Trubka 40412-09-035 0,0012
36  Pistnice uplna 40412-09-036 3.6
40 Oko 40412-09-040 12
41 Pouzdro 40412-09-041 1,75
44 Loiisko Kloubové GE33 3480308 0,25
45  ManZeta 143 80x60-22 4 3150968 0,032
46 Mazeta 122 45x55-11 3157427 003
47 Kr. vodici SF 45x50-5,6 3150687 0,008
48  Kr stiraci D45 3063070 0,37
49 O-krouZek D80x70 3050382 0,007
57  KrouZek pojistny D353 3076247 0,01
58  Maznicka plocha M10x1 3016037 0,01
120 Koncovka s okem 40414-80-021 0,08
121 Krouzek zafezny 7621368 0,005
122 Matice pfevletna 2682753 0,022
123 Hidlo pitme PHER2 12LR 7627667 0,025
127  Sroub prittokovy 2677612 0,034
130 Ventil VR A 60/80 SE 7627670 2,05
132 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015
133 Zastr&kalSO 12,5-M18x1,5 3209248 04
134 Had.vysoktl. 20MPa 3083524 1,51
156  Prachovka zastrkvISQ 12.5 7623316 0,02




dradli¢ky, drzaky

re

P




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz. E-mail:opall-agri'iiopall-agri.cz

Predradli¢ky
Poz. Ndzev - rozmeér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndmka
41 Slupice prava 40411-05-021 6,3
42 Slupice leva 40411-05-022 6.3
44 Ostii radli¢ky pravé 40411-05-044 1,6
43 Ostri radlicky leve 40411-03-0453 1,6
46 Odhrnovacka prava 40411-05-047 3,9
47 Qdhrnovacka prava 40411-05-046 3.9
51 Sroub M10x35 DING08 10K 2654748.1 0,022
52 Matice samojistna Mi0 8G 20685204 0,01
53 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
Drz4ky
Poz. Ndzev - rozmér Objednaci dislo Hmotnost (kg) Pozndmka
61 Drzék predradliéek stfizny 40414-16-021 6.5
62 Sroub stavéc 40414-16-022 0,19
63 Matice M20 2687010 0,065
64 Sroub M16x45 2662120 0,08
65 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
7 Dr2ék predradliek pruZinovy 40464-13-021 3.8
72 Deska 40464-13-022 1,4

2
o}



Orebni téleso univerzalni 350/400 pravé

OPE®
/ ‘d | .@{@ i

@
" /,@

- 20 -



747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: -+420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agriidopall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni pravé 350/400

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzék zahmovacky pravy 40411-04-027 2.9
40 Sroub 40411-04-041.06 0,1
41 Strevic pravy 40411-40-041 15,-

44A Odhrn. deska prava B 35 40411-04-044 13,8

44B Odhm. deska prava B 40 40411-40-045 15,9
46 Trojthelnik pravy 40411-04-046 22
52 Podlozka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 a pol.44,46
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 26547961 0,038
54 Plaz zadni dlouhv 4-dérovy 40411-04-064 4.7
55 Plaz zadni $iroky 8-dérovy 40411-04-079 6,
56 Plaz zadni dlouhy 3-dérovy 3411500 4.-
57 Flaz zadni Siroky 6-dérovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
65 Pero prave 40411-04-065 157
66 Vyztuha prava 40411-04-066 1,45
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0.5
70 SroubM24 40411-40-070 0,5
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0.5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 151
77 Zahrnovacka pravd 40411-04-077 2,5
81 Plaz predni pravy 40411-04-081 15E5
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
43 Matice sammopstna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizké 58 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistnd M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x45 8G 2604965 0,043
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN60E 10K 26547481 0,022
109 Biit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bt pravy 510mm-20" 40411-40-111 40 4.5
111 Biit pravy 3-dérovy 40411-40-111 495
112 Dlato prave 40411-04-112 1.6
112 Dléato pravé Karbid - pancefované 40411-04-112.1 1.6
124 Sroub MI2x50 DIN60S 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1.1
128 Patka 40411-04-062 2
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
142 Dlato ototne pravé 40411-04-052 2,
163 Matice nizkd M20 58 2681625 0,035
164 Matice M20L 58 2681630 0,062
169 Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9




Orebni téleso univerzalni 350/400 levé

0000 $$?8

\ @

Sod0e
PO0e

o B

-3
Van;




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420.553 786 156-8. Fax: +420'553 786 126 wwuw.opall-agri.cz, E-mail:opall-agriic opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni levé 350/400

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Pozndmbka
28 Drzak zahmovacky levy 40411-04-028 2,9
40 Sroub 40411-04-041.06 0,1
42 Stievic levy 40411-40-042 15,-

45A QOdhrnovaci deska leva B 335 40411-04-045 13,8

45B Odhmovaci deska leva B 40 40411-40-044 15,9
47 Trojthelnik levy 40411-04-047 2
52 Podlozka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.42 a pol.45.47
33 Sroub M12x40 DIN 608 10K 26547961 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-dérovy 40411-04-064 4.7
55 Plaz zadni siroky 8-dérovy 40411-04-079 6.~
56 Plaz zadni dlouhy 3-dérovy 3411500 4.-
57 Plaz zadni Siroky 6-dérovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
a7 Vyztuha leva 40411-04-067 145
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 SroubM 24 L 4041140-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,93
73 Sroub M 24 40411-40-073 1.1
78 Zahrnovadka leva 40411-04-078 2,5
80 Pero levé 40411-04-080 1,7
82 Plaz predn: levy 40411-04-082 1,15
86 Matice samojistnd M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plochd velka D11 2732048 0017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
a0 Sroub M16x70 10K 2653857 0,145
92 Sroub M12x30 8G 2605566 0,06
03 Matice samojstna M12 8G 2685212 0014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 58 2681609 0,02
98 Matice samojistnd M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojstna M20 28G 2635618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub MI12x45 8G 2605965 0,045
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 B2
106  Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DING0S 10K 2654748 1 0,022
119 Btit levy 460mm-18" 40411-04-121 4,1
120 Biit levy 510mm-20" 40411-40-121 40 4.5
121 Btit levy 3-dérovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato leve 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pancefované 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DING0S 8G 2654682 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 46G411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
143 Dlato otoéné leve 40411-04-053 2-
163 Matice nizka M20 58 2681625 0,035
164 Matice M20L 58 2681630 0,062
169 Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
17 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9




Orebni téleso paskové 400 pravé

Q@@Q@@

%// .




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Orebni téleso paskové pravé 400

Poz. Nazev - rozmér Objednaci cislo Hmotnost (kg Pozndmka
27 Drzak zahmovacky pravy 40411-04-027 2,9
37 Zahrnovacka prava 40411-04-077 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stievic pravy 40411-40-041 15-
46 Trojthelnik pravy 40411-04-046 2.2
52 Podlozka plocha D13 2713071 0,006 Mez1 pol 41 apol.4s
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-dérovy 40411-04-0064 4,7
55 Plaz zadni $iroky 8-dérovy 40411-04-079 6.
56 Plaz zadni dlouhy 3-d&rovy 3411500 4,-
37 Plaz zadni 3iroky 6-dérovy 3411508 6,1
66 Driak prutfl pravy 10411-41-066 4,7
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
76 Pasek 1 pravy 40411-41-076 8,-
77 Pasek 2 prayy 40411-41-077 5.8
78 Pasek 3 pravy 4041141-078 4.4
79 Pasek 4 pravy 40411-41-079 5.8
81 Plaz ptedni pravy 40411-04-081 1,15
%6 Matice samojstna M10 8G 2685204 0,01
87 PodloZka ploché velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
2 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
G4 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 3G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 Ss 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 58 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
168 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2634650 0,02
109 Bfit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Biit pravy 510mun-20" 40411-40-111.40 4,5
111 Bfit pravy 3-dérovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato prave 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - pancefované 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN60S 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 L1
128 Patka 40411-04-062 2
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 SroubM24 L 40411-41-137 0,8
138 Sroub M24 40411-41-138 0,8
140 Distancni podiozka 40411-41-040 1.-
142 Dlato otocné pravé 40411-04-052 2,-




Orebni téleso paskové 400 levé

(09 @
REREER. - OBQ

\ N
\ ‘.\\ \\\ \ @
\\ é% §
/‘
[

8

!




747 56 Dolni Zivotice 208. okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/353 786 156-8. Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Orebni téleso paskové levé 400

Poz. Nezev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndmbka
28 Drzak zahmovacky levy 40411-04-028 2,9
38 Zahmovacka levé 40411-04-078 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Sttevic levy 40411-40-042 15.-
47 Trojthelnik levy 40411-04-046 22
52 PodioZka plochd D13 2713071 0,006 Mezi pol 41 a pol.46
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-d&rovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni $iroky 8-dérovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 3-d&rovy 3411500 4.-
57 Plaz zadni Siroky 6-dérovy 3411508 6,1
67 Dirzak prutl levy 40411-41-067 4,7
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0.5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
82 Plaz pfedni levy 40411-04-082 T.15
86 Matice samojistnd M10 8G 2685204 0,01
87 PodloZka plocha velkd D11 2732048 0,017
29 Sroub M10x50 DIN 668 10K 26547701 0,03
90  Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 266217¢ 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 58 2667111 0.12
104 Matice M24 - levy zavit 55 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
119 Brit levy 460mm-18" 40411-04-121 4.1
120 Bt levy 510mm-20" 40411-40-121 40 45
121 Bfit levy 3-dérovy 40411-40-121 4,95 -

22 Dlato leve 40411-04-122 1.6
122 Dlato levé Karbid - pancefované 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DINGOR 8G 2054689 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 29
130 Pasek 1 lewy 40411-41-130 8-
131 Pasek 2 levy 40411-41-131 5,8
132 Pasek 3 levy 10411-41-132 4.4
133 Pasek 4 levy 4041141-133 5,8
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 21
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 SroubM24L 4041141-137 0.8
138 Sroub M24 40411-41-138 0,8
140 Distantni podloZka 40411-41-040 1-
143 Dlato ototné levé 40411-04-053 2,-

- 27 -







